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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah : Pesantren Modern Darul Ulum
Mata Pelajaran : Nahwu
Kelas/Semester : VII/ Ganjil
Standar Kompetensi : Memahami bentuk-bentuk dan susunan jumlah
Fi’liyah
Kompetensi Dasar  : Mengidentifikasi jumlah Fi’liyah dalam berbagai bentuk

Wacana tulisan.

Indikator . - Siswa mampu menjelaskan pengertian jumlah
Fi’liyah dengan tepat.
- Siswa mampu menyusun kalimat dengan struktur jumlah
Fi’liyah dengan benar.
- Siswa mampu menganalisis pola kalimat yang terdapat
dalam jumlah Fi’liyah dengan tepat.

Alokasi waktu : 2 X 45 menit

A. Tujuan Pembelajaran
- Siswa mahir dalam menyusun kalimat dengan menggunakan

struktur jumlah Fi’liyah.

B. Karakter

Siswa dapat lebih teliti, toleransi dan berani.

C. Materi
Judul : Jumlah Fi’liyah
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terdapat dalam hasil tugasnya (PR).
Siswa mendiskusikan pola kalimat yang

terdapat dalam tugasnya (PR).

D. Metode
o Kl |> (Problem Solving)
o =Ly, 5 (Drill)
e Diskusi
e Tanya jawab
E. Langkah Kegiatan Pembelajaran
) Alokasi
Kegiatan Karakter
Waktu
1. Kegiatan Awal
e Guru mengucapkan salam.
e Siswa membaca doa sebelum belajar.
e Guru mengecek kehadiran siswa.
e Mengkondisikan dan memotivasi siswa untuk _
o ) Ketertarikan
mengikuti pembelajaran. )
| untuk belajar
e Appersepsi: siswa melakukan tanya jawab | 10 menit dan
dengan guru tentang materi yang akan
J d g yang keaktifan.
disajikan.
e Siswa memperhatikan tujuan pembelajaran
yang disampaikan guru.
e Guru memberikan penjelasan tentang langkah
pelaksanaan pembelajaran.
2. Kegiatan Inti
e Guru membagikan hasil dari penilaian tugas
(PR) siswa.
e Guru meminta siswa untuk menganilisis Berani,
kembali struktur kalimat yang terdapat dalam . ) toleransi,
menit
tugas (PR) siswa. percaya diri
e Siswa menganalisis pola kalimat yang dan cermat.




Siswa menampilkan hasil temuannya dalam
menganalisis pola kalimat.

Guru memberikan penguatan kembali tentang
hasil analisis yang dilakukan siswa.

Guru memberikan apresiasi dan pujian
terhadap kegiatan siswa dalam proses
pembelajaran.

Guru mengadakan Post-Test secara langsung
dengan soal yang sudah disiapkan secara

tertulis.

. Kegiatan Akhir

Siswa mencatat hasil pembelajaran dengan
bimbingan guru tentang hasil pembelajaran.
Siswa mendengarkan pesan moral yang
disampaikan guru.

Siswa menjawab pertanyaan refleksi dari

guru.

15 menit

sopan.

Sumber/Alat/Media Belajar
e Buku
e Papan Tulis
e LKS
Penilaian
e Tehnik : Tes

e Bentuk Instrument Post Test : Tulisan (Lampiran)

Banda Aceh, kamis 22 Desember 2016
Guru Bidang Studi

M. Reza Fahlevi

NIM: 221121168
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LEMBARAN OBSERVASI SISWA

Nama Sekolah : Pesantren Modern Darul Ulum
Kelas/Semester : VI / Ganjil

Nama Guru : M. Reza Fahlevi

Materi Pokok : Jumlah Fi’liyah

Nama Pengamat/Observer  : Deny Yuzlian

A. Petunjuk : Berilah tanda cek (\) pada kolom nilai yang sesuai menurut

penilaian Bapak / lbu :
1 : berarti Tidak Baik 3: berati Baik

2: berati Kurang Baik 4: berarti Sangat Baik

B. Lembar Pengamatan :

Nilai

No Aspek yang diamati

1. | Kegiatan awal:

e Siswa menjawab salam guru.

e Siswa membaca doa sebelum belajar.

¢ Respon siswa dalam pengecekan kehadiran.

e Siswa siap untuk proses pendidikan dan pembelajaran

e Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang materi
yang akan disajikan.

e Siswa memperhatikan tujuan  pembelajaran  yang
disampaikan guru.

e Siswa memperhatikan penjelasan tentang langkah
pelaksanaan pembelajaran.

2. | Kegiatan Inti:




e Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang kalimat
Jumlah Fi’ liyah.

¢ Siswa mulai menganalisis Pola Kalimat yang terdapat dalam
Jumlah Fi’liyah.

e Siswa mendengarkan penguatan guru dalam memperbaiki
hasil I’rab siswa.

e Siswa membaca lalu menganalisis kalimat yang terdapat

dalam Teks Bacaan.

Kegiatan Akhir:

o Siswa mendengarkan pesan moral yang disampaikan guru.

o Siswa membaca doa untuk menutup pembelajaran.

Banda Aceh, 24 Desember 2016

Pengamat/Observer
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Nama
NIM
Tempat/ Tanggal Lahir :
Jenis Kelamin
Agama

Kebangsaan/ Suku
Kawin/ Belum Kawin

Alamat

© 0o N o g bk~ w D P

Pekerjaan

[HEN
©

Nama Orang Tua

a. Ayah
Pekerjaan

b. lbu
Pekerjaan
Alamat

11. Pendidikan

a. SD

b. SLTP

c. SLTA

d. Perguruan Tinggi

: M. Reza Fahlevi
1221121 168

Peureulak, Alue Nibong 10 mei 1992

: Laki-laki

. Islam

: Indonesia/ Aceh

: Belum Menikah

: Perumahan Dosen, Cot Yang. Aceh Besar

: Mahasiswa

: H. Abdul Karim, S.H
: Wiraswasta

: Hj. Nurma

:Ibu Rumah Tangga

: Beureunuen, Kabupaten Pidie. Provinsi Aceh.

: MIN Beureunuen, Tamat Tahun 2005

: MTsS Jeumala Amal, Tamat Tahun 2008

:MAS Darul Ulum, Tamat Tahun 2011

:Prodi Pendidikan Bahasa Arab Fakultas Tarbiyah dan

Keguruan UINAr-Raniry

Darussalam, 31 Januari 2017

Penyusun

(M. Reza Fahlevi)
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Telp. (0651) 7551423 - Fax. (0651) 7553020 Situs: www.tarbiyah.ar-raniry.ac.id

LEMBAR PERNYATAAN KEASLIAN KARYA ILMIAH

Yang bertanda tangan di bawah ini, saya:

Nama : M. Reza Fahlevi

Nim 1221121168

Prodi : Pendidikan Bahasa Arab
Fakultas : Fakultas Tarbiyah dan Keguruan

Judul skripsi
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Dengan ini menyatakan bahwa dalam penulisan skripsi ini, saya:

1. Tidak menggunakan ide orang lain tanpa mampu mengembangkan dan mempertanggung

jawabkan.

o

Tidak melakukan plagiasi terhadap naskah karya orang lain.

Tidak menggunakan karya orang lain tanpa menyebutkan sumber asli atau pemilik karya.

s L

Mengerjakan sendiri karya ini dan mampu bertanggung jawab atas karya ini.

Bila dikemudian hari ada tuntutan dari pihak lain atas karya saya ini, dan telah melalui
pembuktian yang dapat dipertanggung jawabkan dan ternyata memang ditemukan bukti bahwa
saya telah melanggar pernyataan ini, maka saya siap dikenai sanksi berdasarkan aturan yang

berlaku di Fakultas Tarbiyah dan Keguruan UIN Ar-Raniry.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya.

Banda Aceh, 09 Januari 2017

3 X nyatakan
:'.'7

M. Rezh Fahlevi

SAEMPEL
‘AFB51AEF326545



	1. COVER.pdf
	2. PENGESAHAN PEMBIMBING.pdf
	3. PENGESAHAN PENGUJI SIDANG.pdf
	4. KATA PENGANTAR.pdf
	5. DAFTAR ISI DAN DAFTAR LAINNYA.pdf
	6. ABSTRAK.pdf
	7. BAB II.pdf
	8. BAB I.pdf
	9. BAB III.pdf
	10. BAB IV.pdf
	11. BAB V.pdf
	12. Daftar Pustaka.pdf
	13. DAFTAR LAMPIRAN.pdf
	14. RIWAYAT HIDUP.pdf
	15. LEMBAR KEASLIAN KARYA ILMIAH.pdf

